



Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
2021. szeptember 30.

dr. Sárközy László
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Siófok Város Képviselő-testületének 2021. október havi rendes ülésére

Tárgy: A Kálmán Imre Művelődési Központ 2021. évi nyári szezonértékelő beszámolója

Előterjesztő: Kiss László igazgató

Tárgyalja: Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kálmán Imre Művelődési Központ által, illetve a közreműködésével lebonyolított az évi - szezonbeli - rendezvényekről, valamint az azokat megelőző időszakról az alábbiak szerint számolok be.

A pandémia 3. hulláma miatt a 2021. évi rendezvények lemondásra kerültek május végéig. Addig online programokkal igyekeztünk kedveskedni facebook oldalunkon és a YouTube csatornán vendégeinknek, az érdeklődőknek.

Határozati javaslat:

Siófok Város Képviselő-testülete a Kálmán Imre Művelődési Központ 2021. évi idegenforgalmi szezon értékelésére benyújtott előterjesztését megtárgyalta és a benyújtott tartalommal jóváhagyta.

Siófok Város Képviselő-testülete 2022. január elsejétől kezdődően a városi rendezvények szervezésével és a Szabadtéri Színpad működtetésével a Kálmán Imre Művelődési Központot bízza meg.

A feladat ellátásához szükséges pénzügyi és humán fedezetet az Önkormányzat 2022-es költségvetésében biztosítja.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a hat. közléséért)

Kiss László KIMK igazgatója (végrehajtásért)

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2021. szeptember 30.

Kiss László
igazgató

Beszámoló

A járványügyi helyzet miatt intézményünk a május végén megrendezésre kerülő Gyereknapi rendezvényt nyitotta meg 2021-ben a kapuit. A zárás ideje előmunkálatokkal és egyeztetésekkel, átszervezésekkel telt, melyeknek köszönhetően - a 2020-as évhez hasonlóan - egy teljes nyári programsorozat leszervezését sikerült magunk mögött hagyni.

A helyszín, idén 2. éve intézményünk családi hangulatú udvara volt, amely a már megszokott kisebb méretű színpaddal, kisebb hangnyomással a Fő téren lakók nyugalma sem zavarta. Az udvarban leanderekkel, virágokkal díszített színpaddal vártuk az új és a nyár folyamán lelkesen visszatérő vendégeinket.

A legszigorúbb jogszabályi feltételeknek igazodva maximalizáltuk a padok számát, így a legtöbb nézőszám, mely látogatóként egyidőben a koncertek alkalmával megfordult nálunk - és ebben a kapualjban álló látogatók is beletartoztak -, nem haladta meg a 400 főt.

2021. június végétől, július és augusztus során hétfőtől vasárnapig – szombat kivételével, amikor vendégprodukció voltak csak – vártuk a kedves érdeklődőket. Hétfőtől péntekig udvarunkban, vasárnap pedig a Jókai parkban.

Hétfőnként a gyermekeké volt a főszerep. Szórakoztatásukról a Solya Zenekar vagy a Lóca Együttes gondoskodott, minden alkalommal csatlakozott ehhez a Levendula Játszóház és Alkotóműhely lelkes csapata.

Kedden az operetté volt a főszerep. Tavalyi szlogenünk „Ha kedd, akkor operett!” idén is megállta a helyét. Már visszatérő vendégként köszönthettük a Dunakeszi Szimfonikus Zenekart, karmester Farkas Pál volt. Szólisták között köszönthettük Simon Boglárkát, Pánczél Klaudiát, Jenei Gábort és egy esetben Bozsó Józsefet.

Szerdánként júliusban a swing, augusztusban a jazz kapott főszerepet. Hazánkban és nemzetközi szinten is ismert és elismert előadók kalauzoltak el bennünket az improvizáció, a zenés kérdezz-felelek világába. „Swing szerda” előadói között köszönthettük Csákányi Esztert, a Four Fathers együttest, Koós Rékát a Don Lázi Swintettel, Varga Ferit és Balássy Bettit a Studio11 ensemble zenekarral, valamint Gubás Gabit és az Éjszakai Ness-t. „Jazz szerda” program kereteim belül vendégül láttuk az Antal Gábor Triót Szőke Szandra énekesnővel, Falusi Mariannt Sárík Péterrel, a Trio Midnight zenekart, valamint a Pataj Jazz Quintet formációt.

Csütörtökön, a könnyűzenei napunkon Belvárosi Zenei Estek alkalmával fellépett színpadunkon a Kökény Attila akusztik, Udvaros Dorottya, Sergio Santos, Détár Enikő és a Don Lázi Kvartett, a Triász zenekar, Tompos Kátya, László Attila és zenekara, Fekete Linda és az Intermezzo Latin Club, valamint Friderika.

Péntekenként a költészet hangulata lengte át intézményünk falait. A KulTerasz-on vendégül láttuk Hegedűs D. Gézát, Hámori Gabriellát, Für Anikót, Lukács Sándort, Bencze Ilonát, Haumann Petrát és Nagyvárad Erzsébetet.

Zene a zöldben programsorozatunk a Jókai parkban került megrendezésre a természet lágy ölén. Herczku Ágnes és Nikola Parov, a Hungarikum Együttes, Szabó Leslie, Szirtes Edina „Mókus”, a Corpus Harsona Quartet, Bossa Dorado – a Swing a’la Django, Fehér Adrienn és Neumann Balázs és Horgas Eszter tisztelt meg bennünket.

Egy színes, sikeres, sokrétű nyarat mondhatunk magunkénak.

Rendezvényeink mindegyike ingyenesen igénybevehető kulturális alapfeladatként megvalósuló esemény volt, mely a 100 %-os fenntartói támogatással a jogszabályi kötelezettségeinknek messzemenőkéig megfelelt.

Eseményeinkről folyamatosan plakátokat készítettünk city light, A/2, A/3 méretben, melyeket az intézmény főbejáratának ablakában, a Fő téren és a belső udvar üvegfelületein helyeztünk ki. Hirdetéseinkkel a heti rendszerességgel megjelenő Szuperinfo-ban találkozhatott a közönség, valamint buszmegállóban és hirdetőtáblákon is városunk egész területén. Honlapunkon, közösségi oldalainkon napi posztjainkban (facebook, instagram), valamint szórólapjainkon keresztül is megjelentünk. Napi ajánlókat továbbítottunk a Tourinform Iroda részére, valamint az Önkormányzat városmarketing csoportjának is.

Ingyenes szabadtéri rendezvényeink a nyár során június 30. és augusztus 29. között

<i>Vakációs Gyerekkoncertek</i>	Hétfő 19.00 óra Sólya Zenekar Lóca Együttes Levendula Játsház és Alkotóműhely közreműködésével
<i>Nyáresti Operett Előadások</i>	Kedd 19.00 óra Dunakeszi Szimfonikus Zenekar, karmester Farkas Pál Szólisták: Simon Boglárka Pánczél Klaudia Jenei Gábor és egy esetben Bozsó József
<i>SWING szerda</i>	Szerda 19.00 óra Csákányi Eszter Four Fathers Koós Réka és a Don Lázi Swintet Varga Ferit és Balássy Bettit a Studio11 ensemble zenekar Gubás Gabit és az Éjszakai Ness
<i>JAZZ szerda</i>	Szerda 19.00 óra Antal Gábor Trió Szőke Szandra énekesnő Falusi Mariann és Sárík Péter Trio Midnight Pataj Jazz Quintet
<i>Belvárosi Zenei Estek az Udvarban</i>	Csütörtök 19.00 óra Kökény Attila akusztik Udvaros Dorottya Sergio Santos Détár Enikő és a Don Lázi Kvartett Triász zenekar Tompos Kátya László Attila és zenekara Fekete Linda és az Intermezzo Latin Club Friderika
<i>KulTerasz</i>	Péntek 19.00 óra Hegedűs D. Géza Hámori Gabriella Für Anikó Lukács Sándor Bencze Ilona Haumann Petra Nagyváradí Erzsébet
<i>Zene a Zöldben</i>	Vasárnap 19.00 óra Herczku Ágnes és Nikola Parov Hungarikum Együttes Szabó Leslie Szirtes Edina „Mókus” Corpus Harsona Quartet Bossa Dorado – a Swing a’la Django Fehér Adrienn és Neumann Balázs Horgas Eszter

A nyitást megelőző időszakban sem szeretnénk volna, hogy a vendégeink kulturális élmény nélkül maradjanak, ezért online előadásokkal kedveskedtünk nekik. Az alábbi felsorolásban az egész évi online és élő programjainkat mutatjuk be:

Felvétel időpontja: 2021. január 20. (szerda) 13.00 óra
Magyar Kultúra Napja alkalmából gróf Nádasdy Borbála
„A magyar arisztokrácia művelődése a XX. században a háború előtt, az emigrációban,
majd a rendszerváltás utáni Magyarországon”, továbbá az Asszonyszerelem,
asszonysors című könyv bemutatója

Részt vett beszélgetőpartnerként Gócza-Antal Katalin, az Intézmény marketing koordinátora. Az előadás hossza 140 perc volt, a felvételre az Intézmény színpadán került sor nézők nélkül.

Felvétel időpontja: 2021. január 22. (péntek) 18.00 óra
László Attila és zenekara

Az előadás hossza 90 perc volt, a felvételre az Intézmény színpadán került sor nézők nélkül.

Előadás közzétételi időpontja: 2021. március 8. (hétfő)
Hogy legyünk igazi nők? - MindenNŐ hercegnő - nőnap rendezvény
Beszélgetés Pataki Ágival

Részt vett beszélgetőpartnerként Gócza-Antal Katalin, az Intézmény marketing koordinátora. Az előadás hossza 55 perc volt, a felvételre az Intézmény színpadán került sor nézők nélkül.

Felvétel időpontja: 2021. március 30. 10.00 óra
Tavaszi Fesztivál - Görög Ibolya „Online protokoll előadás”

Az előadás hossza 60 perc volt, a felvételre az Intézmény színpadán került sor nézők nélkül. Részt vett beszélgetőpartnerként Gócza-Antal Katalin, az Intézmény marketing koordinátora. Az előadás hossza 55 perc volt, a felvételre az Intézmény színpadán került sor nézők nélkül.

Előadás közzétételi időpontja: 2021. április 11. (vasárnap)
A Magyar Költészet Napja – Csujka Imre előadása - „Imi, mondj egy verset!”
Az előadás hossza 50 perc volt, a felvételre az Intézmény színpadán került sor nézők nélkül.

Felvétel időpontja: 2021. április 12.
The Biebers – online koncert
Az előadás hossza 90 perc volt, a felvételre az Intézmény színpadán került sor nézők nélkül.

2021. április 29. (csütörtök) 11:00 óra
A Tánc Világnapja – Tóth Adriána Adrienn
Online táncház.

Felvétel időpontja: 2021. május 13. (szerda) 11:00 óra
Kávéházi beszélgetések 2021. - Doszpot Péter „Fikció és valóság” című beszélgetés
Részt vett beszélgetőpartnerként Gócza-Antal Katalin, az Intézmény marketing koordinátora. Az előadás hossza 60 perc volt, a felvételre az Intézmény színpadán került sor nézők nélkül.

Felvétel időpontja: 2021. május 27. (csütörtök) 18.00 óra
Balatoni Népfőiskola elnevezésű rendezvénysorozatának keretein belül
Győrfi Pál ismeretterjesztő előadás - „Milyen lesz a jövő és mit tehetünk érte?”
Az előadás hossza 60 perc volt, a felvételre az Intézmény színpadán került sor nézők nélkül.

A nyitás engedélyezése utáni első program, melyre vendégek érkezhettek a gyereknapi volt.

Május 30. (vasárnap) 16.00 óra
Farkasházi Réka és a Tintanyúl zenekar koncertje - „Életmesék”

12 csodaszép mese, 13 vadonatúj dal. Ez az Életmesék, Farkasházi Réka első mesekönyve, melyben a mesék és a CD-n mellékelt hozzájuk tartozó dalok tényleg az életről szólnak: barátságról, örömről, szomorúságról, összetartozásról, de született dal a rendetlenségről, a gyerekszájról és a finnyáságról is, no meg a születésnapokról, ünnepekről.

Június 26. (szombat) 19.00 óra

Ajándék Siófoknak! - Absolute együttes, Nagy Melissza és Farkas Viktor

Bemutatkozott a siófoki Absolute Együttes a '70-'80-'90-es évek legjobb zenéivel. Fellépett még Nagy Melissza és Farkas Viktor, akik a nyár kezdete óta egy munkahelyen dolgoztak, ott ismerték meg egymást. Azóta több dalt is feldolgoztak, amikből párat előadtak a közönségnek.

Június 29. (kedd) 19.00 óra

Hot Jazz Band koncert

A Hot Jazz Band munkásságának célja az eredeti zenei formájában elfeledett, háború előtti nagy magyar jazz-szlágerek, film- és színpadi zenék felidézése, továbbá a jazz-korszak egyetememes zenéjének autentikus megszólaltatása.

Munkájuk messze földön is elismertté vált, erről tanúskodnak amerikai, ázsiai meghívásaik, valamint Európa 22 országába tett útjuk is.

Karrierjük 2015-ben ért a csúcusra, amikor is a hazai jazztörténet egyetlen zenekaraként munkásságukért Kossuth-díjban részesültek.

Június 30. (szerda) 19.00 óra

Swing Szerda - Csákányi Eszter – Akit az Istenek szeretnek zenés est

„Magamról és a női lélek megannyi arcáról mesélek ebben az estben” - mondja Csákányi Eszter.

A téma örök: Nők – végletes lelkiállapotban. Nők, akik alárendelik magukat a férfinak, akik hiába várakoznak a megbeszélte randevún, akik kiszellőztetik a lakásból a magányt és akik mégis mindig életben maradnak.

Csákányi Eszter mutatta be őket nagy empátiával és rokonszenvvel, humorral és öniróniával.

Zenei vezető: Puskás Péter- billentyűs hangszerek és Kovács Norbert – ütőhangszerek

Július 1. (csütörtök) 19.00 óra

Belvárosi Zenei Estek - Kökény Attila akusztik

Kökény Attila a hazai zenei élet egyik legismertebb énekese. A 2020-ban futó Sztárban Sztár című műsor egyik zsűri tagja volt. Pályáját ugyan 2000-ben kezdte, de az igazi áttörést énekesi karrierje során a Megasztár 5. szériája hozta el számára 2010-ben, ahová gyermekei neveztek be. 2010 legjobb férfi hangja elismerést kapta, majd egy évvel később első önálló albuma, a „Nincs Semmi Másom” címmel, aranylemez lett. Népszerűsége azóta is töretlen és ezen a koncerten akusztikus hangszerek kíséretében hallhattuk őt, kísérte a Swing a'la Django zenekar.

Július 2. (péntek) 19.00 óra

KulTerasz - Hegedűs D. Géza - A szív játékai

Hegedűs D. Géza, Kossuth- és Jászai Mari-díjas, Erdemes Művész estje.

Nemzedékének egyik legtöbbet játszó művésze, mintegy 40 filmben, illetve tévéjátékban szerepelt, és igen népszerű szinkronszínész. A Jászai Mari-díjat 1980-ban, az Erdemes Művész kitüntetését 1989-ben kapta meg. A Vígszínház Hegedűs Gyula-emlékgyűrűjét 1982-ben, az Ajtay Andor-emlékdíjat háromszor (1993, 1998, 2001) nyerte el. 2006-ban Harsányi Zsolt-emlékdíjjal jutalmazták. 2007-ben Kiváló Művész, illetve Örökös Tagság kitüntetését kapott. 2008-ban Gundel Művészeti Díjjal és Roboz Imre Művészeti Emlékdíjjal ismerték el gazdag pályáját. 2009-ben megkapta a Kossuth-díjat is.

Július 3. (szombat) 19.00 óra

Szőke Nikoletta - Gipsy Queen Live koncert

Szőke Nikoletta montreux-i versenygyőztes, Junior Prima-díjas előadó, az ország egyik legnépszerűbb jazzénekesnője. A hazai koncerttermek és fesztiválok mellett lépett már fel nagy sikerrel New York-ban, Tokióban, Brüsszelben, Koppenhágában, Londonban és Berlinben is, énekelt többek között Michel Legrandnal, Bobby McFerrinnel. Eddig hét szólólemeze jelent meg, a „Moonglow” címmel kiadott legutóbbinak a Grammy-díjas Helik Hadar volt a producere. Zenekarának tagjai mindannyian a magyar könnyűzenei élet kiválóságai.

Szőke Nikoletta - ének

Farkas Zsolt - zongora

Barcza Horváth József - nagybőgő, basszusgitár

Balog László - dobok

Az udvarban megtartott programjainkon eddig csak védettségi igazolvány tulajdonában lehetett részt venni. A jogszabályváltozások után innen már szabadon látogathatóak voltak előadásaink.

Július 4. (vasárnap) 19.00 óra

Zene a Zöldben - Herczku Ágnes és Nikola Parov – Bandázom

Ha világtzenéről, illetve a kortárs ethno-jazzról van szó, Herczku Ági és Nikola Parov megkerülhetetlen személyisége a műfajnak.

A Magyar Állami Népi Együttes volt szólistája, a Liszt Ferenc-díjas Herczku Ági csakúgy mint Nikola, többszörös FONOGRAM díjasok a népzenei és világtzenei kategóriában. A közelmúltban jelent meg Herczku Ági és a Banda új CD-je BANDÁZOM címmel, amely a rangos világtzenei Songlines Magazine top 10 listáján szerepelt hónapokig. A Banda tagjai a hazai népzenei mezőny legjobbjai.

Hegedűs Máté és Pálházi Bence: hegedű

Fekete Márton: kontra

Molnár Péter: nagybőgő

Gera Gábor és Herédi Zsombor: harmonika.

Július 5. (hétfő) 19.00 óra

Vakációs Gyermekek Koncertek - Sólya zenekar - Nyáron nagyon meleg van

A Sólya zenekar autentikus magyar népzenei játszik, elsősorban vonós zenekari megszólalással. 2018 óta zenél együtt, a közös muzsikálás mindig öröm számukra.

Tagok:

Fodor Janka: ének,

Lelovics Zsolt: hegedű,

Drimmer László: hegedű,

Dömötör Gábor: brácsa,

Demeter Krisztián: nagybőgő

A koncertek napján 18.00-21.00 óra között a Levendula játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozással és népi játszóterrel várta a gyermekeket.

Július 6. (kedd) 19.00 óra

Nyáresti Operett Előadás

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar kíséretében, karmester: Farkas Pál
Fellépett: Simon Boglárka/Pánczél Klaudia és Jenei Gábor

Július 7. (szerda) 19.00 óra

Swing szerda - Four Fathers Énekegyüttes – A swing világa

Napjaink legismertebb acapella énekegyüttese, 1995-ben alakult. Repertoárjuk a '20-as, '30-as évek amerikai zenéje, világslágerek, spirituálék, magyar slágerek feldolgozásai
Tagok: Boros Sándor - Mukli Gyula - Batki László - Frech Zoltán

Július 8. (csütörtök) 19.00 óra

Belvárosi Zenei Estek - Udvaros Dorottya önálló estje

Egy egész estés varázslat az életről, szerelemről, csalódásról, színházról. Sokak kedvence, a legendás és ikonikus színésznő, Udvaros Dorottya, sok-sok meghatározó és véleményformáló film főszereplője és számtalan szakmai díj birtokosa önálló esttel jelentkezett.
„A dalok a kor valódi lenyomatait, pontos és precíz képet adnak életünkről: éleset, igazit és nagyon jellemzőt, örök idejű pillanatfelvételek...”

Július 9. (péntek) 19.00 óra

KulTerasz - Hámori Gabriella - Gyarmati Fanni naplója

Az elmúlt évek egyik legnagyobb irodalmi szenzációja Radnóti Miklósné Gyarmati Fanni 1935 és 1946 között írt naplójának megjelenése volt. Szinte a naplók kiadásával egy időben Hámori Gabriellában megfogalmazódott, hogy szeretne ebből a lenyűgöző anyagból előadást csinálni. A FILC saját produkcióját Seres Tamás rendezésében láthatta a közönség.

Július 10. (szombat) 19.00 óra

Ünnepi előadás az intézmény 45. születésnapja alkalmából

Új, egyedi Grecsó prózák, friss versek, családi történetek és anekdoták alapozták meg az estet, melyet az improvizatív jazz zene és a kortársbalett, Grecsó Zoltán összetéveszthetetlen mozdulatai varázsoltak színház élménnyé. A testvérek ironikus vetélkedése, a tánc és az irodalom nyelvén előadott fricskák segítették a nézők azonosulását, hiszen családi tükkörhelyzeteket generáltak.

Előadók: Grecsó Krisztián író, Grecsó Zoltán táncművész

Közreműködött: Fodor Réka (ének), Rácz Réka (tánc), Kertész Endre (cselló)

Július 12. (hétfő) 19.00 óra

Vakációs Gyermekek Koncertek - Lóca Együttes - Hét országra szóló lakodalom

Párvalasztás, készülődés a lakodalomra, sütés-főzés, mulatság. Vidám zenés gyermekműsor a Lóca együttesel.

A koncertek napján 18.00-21.00 óra között a Levendula játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozással és népi játszóterrel várta a gyermekeket.

Július 13. (kedd) 19.00 óra

Nyáresti Operett Előadás

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar kíséretében, karmester: Farkas Pál
Fellépett: Simon Boglárka/Pánczél Klaudia és Jenei Gábor

Július 14. (szerda) 19.00 óra

Swing Szerda - Koós Réka és a Don Lázi Swingtet - Swing és New York

„Képzeld magunkat New Yorkba az 1930-40-es évek éjszakai mulatóiba, lokálokba, amikor a legnépszerűbb zene a Swing volt. A könnyed dallamok, jól táncolható ritmusok, a szabad improvizáció megszólalása magával ragadta a közönséget. Többnyire kis zenekarok játszották, a nagyobb szórakozóhelyeken Big Bandok zenéltek.”

Július 15. (csütörtök) 19.00 óra

Belvárosi Zenei Estek - Sergio Santos latin koncertje

Sergio Santos – Sente Szergiusz, siófoki születésű énekes-gitáros dalszerző. Jelenleg az egyedüli magyar szólólemezes előadó, aki spanyol és olasz (latin) dalokat népszerűsít, meghagyva azok eredeti hangulatát és mondanivalóját...

Július 16. (péntek) 18.00 óra

Selyem és pasztell hullámok – kiállításmegnyitó

Selyem és pasztell hullámok

Paverpol kiállítás - 3D textil, selyem és pasztell képek, kollázsok, textil szobrok Csomák Lászlóné Cserzsi és Lechnerné Lugossy Gyöngyi társkiállító alkotásaiból.

A kiállítást megnyitotta: Ziegler Németh Ferenc festő.

Közreműködött: Boronkay Klára, moderátor és versmondó.

A kiállítás ingyenesen megtekinthető volt szeptember 10-ig.

Július 17. (szombat) 19.00 óra

Balance Wheel Group

Balance Wheel Group - smooth-jazz koncert

Dr. Dorogi Ákos (billentyűsök)

Szili Róbert (gitárok)

Mihalovics Dávid (basszus)

Kátai Tamás (dobok)

Július 18. (vasárnap) 19.00 óra

Zene a Zöldben - Hungarikum Együttes

"A térről a nyitott ablakon beszállt az énekhang. Nem hallottam még olyat. Rohantam megnézni, ki az. Anett volt. Azóta félszavakból is értjük egymást." Géza

"Szeretem, ahogy körülvesz a tér, az idő és ajtót nyit a közös alkotás otthonába. Ide csak azzal együtt léphetsz be, aki túl azon, hogy tehetséges, még barát is." Anett

Július 19. (hétfő) 19.00 óra

Vakációs Gyermekek Koncertek - Sólya zenekar - Gyere haza Gyurka

A Sólya zenekar autentikus magyar népzenei játszik, elsősorban vonós zenekari megszólalással. 2018 óta zenélnek együtt, a közös muzsikálás mindig öröm számukra.

A koncertek napján 18.00-21.00 óra között a Levendula játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozással és népi játszótérrel várta a gyermekeket.

Július 20. (kedd) 19.00 óra

Nyáresti Operett Előadások

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar kíséretében, karmester: Farkas Pál

Fellépett: Simon Boglárka/Pánczél Klaudia és Bozsó József

Július 21. (szerda) 19.00 óra

Swing Szerda - Varga Feri, Balássy Betty és a Studio11 Ensemble koncertje – Randevű
„A szerelem tematikájában gyűjtöttünk zenéket - az énekesek saját dalai, valamint a swing-korszak nagy slágerei mellé, olyan fontos és emlékezetes előadóktól, mint Eric Clapton, Gloria Estefan vagy éppen Záray-Vámosi. Ez utóbbiaktól például a „Két összeillő ember”, vagy a „Két szív egy dallam” című dalok kapnak új, friss értelmezést a korszerű zenekari hangzástól és a fiatal énekesek empatikus, szuggesztív előadásától.”

Július 22. (csütörtök) 19.00 óra

Belvárosi Zenei Estek - Détár Enikő és a Don Lázi Kvartett - Mediterrán dallam

A műsorban olasz eredetű magyar slágerek, és olyan olasz dalok csendülnek fel, amelyeket Magyarországon mindenki ismer, a fent említetteken kívül pl. az „Arrivederci Roma”, „Alfa Romeo”, „Volare”, „Marina”, „O Sole Mio”, „Quando, Quando”, stb.

A magyar dalokat Lázár István, a Don Lázi Swingtet vezetője adta elő, vendége Détár Enikő, aki az olasz slágereket kiválóan szólaltatta meg. Egyedülálló hangszeres virtuozitással és humorral fűszerezett műsorukon az igényes zenekedvelők és a táncos lábú vendégek is jól szórakozhattak.

Július 23. (péntek) 19.00 óra

KulTerasz – Für Anikó – Üveggolyó

„A vers nem valami emelkedett izé, hanem zsiger, gesztus, ösztön, indulat. Kétségbeesés, kiáltás, büntudat, vagyis csupa emberi érzés egyetlen tűhegynyi pontba sűrítve. De különben sem hiszek abban, hogy a művészet a kiváltságosoké. Szerintem a jó színház olyan, mint amilyen anno a Globe volt. Minden rétegnek megvolt a helye a nézőtérben, és mindenki megtalálta a neki szóló üzenetet.” Für Anikó, Jászai Mari-díjas érdemes művész

Július 25. (vasárnap) 19.00 óra

Zene a Zöldben – Szabó Leslie

Szabó Leslie 1968-ban, szeptember 4-én, Budapesten született.

1998-tól a mai napig több mint 20 nagylemezen, 115 munkája (zene, szöveg, hang-szerelés) jelent meg. 2020-ban az alkotói munka a vírushelyzet ellenére sem állt meg, Vadkerti Imre szólólemezeének elkészítése javában zajlik, valamint születnek az új gyerekdalok.

Július 26. (hétfő) 19.00 óra

Vakációs Gyermek Koncertek - Lóca Együttes - Az elvarázsolt berek

Gyere be e berekbe, melyet boszorkánykacaj leng be! A jókedv titka rém egyszerű: vár rád rejtély, varázs, derű.

A koncertek napján 18.00-21.00 óra között a Levendula játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozással és népi játszótérrel várta a gyermekeket.

Július 27. (kedd) 19.00 óra

Nyáresti Operett Előadás

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar kíséretében, karmester: Farkas Pál

Fellépett: Simon Boglárka/Pánczél Klaudia és Jenei Gábor

Július 28. (szerda) 19.00 óra

Swing Szerda - Gubás Gabi és az Éjszakai Nesz koncertje-

Bossa est, avagy szabad-e a tested este?

Éjszakai Nesz – Kéklő Esték. Szabad-e a tested este?

Közkedvelt nagy slágerek vérpezsdítő mediterrán hangulattal újragondolva, és fűszerezve a világirodalom tréfás, pikáns anekdotáival, gyönyörű verseivel, mely közelebb visz a férfi és a

női nem érzékeny kapcsolatához, Gubás Gabi és az Éjszakai Nesz zenekar előadásában. Bossa – samba – cuba fűszerezve egy csipetnyi swinggel...

Július 29. (csütörtök) 19.00 óra

Belvárosi Zenei Estek -Triász - Elveszett dalok

A 3 tagú együttes tagjai, már nem ismeretlenek a nagyközönség előtt. Az érdekes felállású csapat tagjai a következők:

Kálmán György (ének), korábbi zenekarai: Dinamit, Pandora, Dirty Dance.

Sipos Péter (ének) - Irigy Hónaljmirigy.

Jankai Béla (billentyűk) korábbi zenekarai: Dinamit, Prognózis, Boxer, Omega.

„A repertoárunkat is úgy állítottuk össze, hogy mindenki találjon a szívének kedves slágert, de mégsem az unásig játszott, legalább 25 feldolgozás banda által folyamatosan játszott dalokat gyűjtöttük csokorba.” Műsorukban a 70'-90'-es évek remek rock dalai csendültek fel, amit mindenki ismer, de mégsem ezek a média lerágott csontjai.

Július 30. (péntek) 19.00 óra

KulTerasz - Lukács Sándor - Az elűzött álom

Lukács Sándor, Kossuth- és Jászai Mari-díjas, érdemes művész.

A Vígszínház művészeinek 1985-től napjainkig 6 verseskötete jelent meg. Mint írja: "Életünk tele van olyan jelenségekkel, melyekkel nap mint nap találkozunk, de furcsa módon mégsem tudatosulnak bennünk. A költészet talán éppen erre ad alkalmat. A versek között vallomások hangzanak el a gyerekkorról, a mesterekről, a színészi és a magánélet néhány meghatározó pillanatáról.... Az elűzött álom a hetedik verseskötetem, amelyben az előző hat könyvem legjobb költeményei szerepelnek, de vannak benne új versek is."

Augusztus 1. (vasárnap) 19.00 óra

Zene a Zöldben - Szirtes Edina „Mókus”

Szirtes Edina „Mókus” egyedi színfolt a magyar zenében, versfeldolgozásaira, looperes koncertjeire, önálló projektjeire és formációira érdemes odafigyelni.

Augusztus 2. (hétfő) 19.00 óra

Vakációs Gyermekek Koncertek – Sólya zenekar – Nem messze van ide Kalocsa

A Sólya zenekar autentikus magyar népzenet játszik, elsősorban vonós zenekari megszólalással. 2018 óta zenélnek együtt, a közös muzsikálás mindig öröm számukra.

A koncertek napján 18.00-21.00 óra között a Levendula játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozással és népi játszótérrel várta a gyermekeket.

Augusztus 3. (kedd) 19.00 óra

Nyáresti Operett Előadás

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar kíséretében, karmester: Farkas Pál

Fellépett: Simon Boglárka/Pánczél Klaudia és Jenei Gábor

Augusztus 4. (szerda) 19.00 óra

Jazz Szerda – Antal Gábor Trió és Szőke Szandra koncert

Az Antal Gábor trió a 2019-es év Hangvilla-díjas és fesztiválgyőztes előadója.

Új műsorukban Szőke Szandra énekessel kiegészülve, a saját szerzemények mellett, jazz sztenderdek és ismert dallamok feldolgozásai is hallhatóak voltak, izgalmas, lendületes feldolgozásban, továbbá természetesen a Mr. Mobster című közös számuk sem maradhatott ki a műsorból, mely a közönség nagy kedvence lett.

Augusztus 5. (csütörtök) 19.00 óra

Belvárosi Zenei Estek - Tompos Kátya: Orosz-francia est

Tompos Kátya, többszörös díjnyertes színművész- és énekesnő és a Swing a'la Django zenekar új műsora, amelyben francia sanzonok, valamint orosz mű- és népdalok olvadnak össze francia manouche swinggel. A produkció során Tompos Kátya páratlan előadóművészi tehetségével elevenítette fel a francia sanzonok és a tradicionális orosz dalok világát.

Augusztus 6. (péntek) 19.00 óra

KulTerasz – Bencze Ilona – Költők társaságában

Bencze Ilona: „Tisztelettel ajánlom Költők társaságában című irodalmi estemet mindazoknak, akik szívesen hallgatják a verseket és szeretik a költészetet. Ez alkalommal magyar költők verseiből válogattam a számomra legszebbeket, azt remélve, hogy az Önök tetszését is elnyeri ez az összeállítás.”

Augusztus 7. (szombat) 19.00 óra

Déryné Program – Cseh Tamás est „Átlátszó víz legyen...”

Talán Cseh Tamás sem gondolta volna, hogy az általa énekelt dalok a saját korosztályán kívül is mennyi mindenkét megszólítanak majd. Az Ascher Színház két művésze Joós Tamás és Hegyi Norbert azokból a dalokból formált emlékműsort, melyek egyre mélyebben rögzülnek az egymást követő nemzedékek emlékezetébe, és nemesülnek az idő múlásával népdalértékűvé.

Augusztus 7. (szombat) 20.30 óra

**NKA-s rendezvény - Klassz a pARTon fesztivál keretében,
Emlékkoncert Kocsis Zoltán és Fischer Annie emlékére**

Szólista Érdi Tamás zongoraművész volt. Kísérte a Grazioso Kamarazenekar, vezényelt Kovács János.

Augusztus 8. (vasárnap) 19.00 óra

Zene a Zöldben - Corpus harsona Quartet koncert

A nemzetközi rézfúvós kamaraversenyeken és harsona fesztiválokon rendszeresen a kvartett formációk legjobbjaként végeznek. Koncerteztek az Egyesült Államokban, Japánban és Egyiptomban is. Három lemezüket a mai napig világszerte forgalmazzák. Michael Rath, angol hangszerkészítő mesterhangszereivel támogatja a zenekart.

Az együttes tagjai:

- Sütő András, a MÁV Szimfonikus Zenekar és a Budafoki Dohnányi Zenekar első harsonása
- Pálincás Péter, a Budafoki Dohnányi Zenekar tagja, a zuglói Szent István Zeneiskola tanára
- Káip Róbert, az MR Szimfonikusok első harsonása, a Debreceni Egyetem tanára
- Galla Ákos, a Nemzeti Filharmonikus Zenekar tagja

Augusztus 9. (hétfő) 19.00 óra

Vakációs Gyermek Koncertek - Sólya zenekar - Zúg az erdő, zúg a mező

A Sólya zenekar autentikus magyar népzenei játszik, elsősorban vonós zenekari megszólalással. 2018 óta zenélnek együtt, a közös muzsikálás mindig öröm számukra. A koncertek napján 18.00-21.00 óra között a Levendula játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozással és népi játszótérrel várta a gyermekeket.

Augusztus 10. (kedd) 19.00 óra

Nyáresti Operett Előadás

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar kíséretében, karmester: Farkas Pál
Fellépett: Simon Boglárka/Pánczél Klaudia és Jenei Gábor

Augusztus 11. (szerda) 19.00 óra

Jazz Szerda – Falusi Mariann és Sárík Péter – Csak el ne dzsesszük!

Falusi Mariann és Sárík Péter 2009 óta játszanak együtt.

Első műsorukat magyarországi premierje után New Yorkban mutatták be, hatalmas sikerrel. Azóta több közös produkciót hoztak létre, de legjobban kettesben szeretnek játszani. Duó koncertjeik igazi zenei csemegék, előadásukban az ismert magyar és világszlágerek, jazz örökzöldek, kuplék békésen megférnek egymás mellett, ők pedig boldogan csaponganak stílusok és korok közt, míg közönségük minden koncerten velük énekel.

Augusztus 12. (csütörtök) 19.00 óra

Belvárosi Zenei Estek – László Attila és zenekara

László Attila a tavalyi évben alakított fiatal, képzett zenészekből zenekart, amellyel ebben a formációban nálunk lépett fel legelső alkalommal tavaly nyáron. Mivel egyre több felkérést kapott élő zenekaros koncertre, ahol saját dalait és népszerű feldolgozásokat adnak elő.

Tavasszal megjelent a zenekar első nagylemeze "Indulnom kell" címmel.

Augusztus 13. (péntek) 19.00 óra

KulTerasz - Haumann Petra – Karinthyráda

A monodráma Karinth Frigyes és Kosztolányi Dezsőné írásait ötvözve női szemszögből próbálta meg a "karinthys" életérzést és világszemléletet átélhetővé tenni, úgy, hogy közben Karinthy magánéletébe is bepillantást nyerhettünk. Kosztolányiné Harnos Ilona: Haumann Petra.

Augusztus 15. (vasárnap) 19.00 óra

Zene a Zöldben - Bossa Dorado- Swing a'la Django

A Swing a'la Django együttes egy innovatív, a világon egyedülálló hangszeres felállással bíró zenekar. Különleges stílusötvetet teremtettek, zenéjük hangzásában harmóniára talál a magyar autentikus folklór zene, a francia manouche swing és a sanzonok világa, a tangó, a jazz és a bossa nova, ennek eredménye ez az általuk Hungarian Django Swing-nek nevezett egyedi stílus.

Augusztus 16. (hétfő) 19.00 óra

Vakációs Gyermek Koncertek – Lóca Együttes –

Táncot jár a hegedű, perdül már a dob...

...a muzsikára minden gyermek rögtön táncot rop! A multság előtt azonban vár ránk nagymama csodapalacsintája. Egészségetekre!

A koncertek napján 18.00-21.00 óra között a Levendula játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozással és népi játszótérrel várta a gyermekeket.

Augusztus 17. (kedd) 19.00 óra

Nyáresti Operett Előadás

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar kíséretében, karmester: Farkas Pál

Fellépett: Simon Boglárka/Pánczél Klaudia és Jenei Gábor

Augusztus 18. (szerda) 19.00 óra

Jazz Szerda - Trio Midnight 30. jubileumi koncert

Oláh Kálmán-zongora

Egri János-nagybőgő

Balázs Elemér–dob

A nemzetközileg is elismert együttes a magyar és európai jazz élet meghatározó formációja.

Az trió tagjai Külön-külön olyan világhírű muzsikussal játszottak együtt mint Pat Metheny, Frank Zappa, Steve Grossmann, Randy Brecker, Chris Potter, John Patitucci, Jack DeJohnette, Ron McClure, Kenny Wheeler, Chris Potter, Nicolas Payton, Joshua Redman és még sokan mások.

Augusztus 19. (csütörtök) 19.00 óra

Belvárosi Zenei Estek - Fekete Linda és az Intermezzo Latin Club zenekar - Latin karnevál! Lüktető ritmusok - Vérpezsdítő dallamok

Az Intermezzo Latin Club zenekar a latin zene nagykövete.

Fekete Linda színész/énekesnő színházi szerepei mellett az RTL Klub népszerű sorozatából a „Drága örökösök”-ből ismeri az ország. A latin díva zenekarával igazi fiesta hangulatot varázsol a színpadra és a közönség soraiba.

Az együttes stílusában a latin pop és a latin rock zenét ötvözi. A csapat megalapítását a latin zene és kultúra iránti vonzalom inspirálta. „Hitvallásuk átadni a latin zenéből eredő életörömet és energiát mindenkinek, aki megtisztel minket és ellátogat a koncertjeikre. Gyere, és éld át a fiestát!”

Augusztus 22. (vasárnap) 19.00 óra

Zene a Zöldben - Fehér Adrienn és a Neumann Balázs - Cserháti emlékműsor

Fehér Adrienn EmeRTon-díjas énekesnő, színésznő Cserháti emlékkoncertje

Fehér Adrienn, és művészpartnere Neumann Balázs, a kitűnő jazz-zongorista hitvallása és késztetése, hogy koncert formában is tovább működjön a Cserháti dalokból és őszinte monológokból álló műsor, mely talán közelebb juttatja a közönséghez a megértést Zsuzsa életéhez, személyiségéhez, boldogságkereséséhez, s eljussanak azokra a helyekre is, amely kisebb, vagy más adottságokkal rendelkezik, mint a színház.

Augusztus 23. (hétfő) 19.00 óra

Vakációs Gyermek Koncertek – Lóca Együttes – A tökfilkó szolgáló

„A tökfilkó szolgáló őrzi a tökföldet; búsul, mint a tökbe esett cinege; tökkel harangozik, tököt farag; a tök belsejéből pedig finom tökfőzeléket készít. Kóstoljátok meg ti is!”

A koncertek napján 18.00-21.00 óra között a Levendula játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozással és népi játszótérrel várta a gyermekeket.

Augusztus 24. (kedd) 19.00 óra

Nyáresti Operett Előadás

Dunakeszi Szimfonikus Zenekar kíséretében, karmester: Farkas Pál

Fellépett: Simon Boglárka/Pánczél Klaudia és Jenei Gábor

Augusztus 25. (szerda) 19.00 óra

Jazz Szerda – Pataj Jazz Quintet – Jazz a hard bop fényében

A zenekar tagjai:

Pataj György - zongora

Sosó Lakatos Sándor - alt szaxofon

Molnár Sándor - tenor szaxofon

Orbán György - bőgő

Richter Ambrus – dob

A zenekar 2009-ben alakult a hazai jazz-élet kiváló muzsikusaiból. A formáció a 60-70-es évek Hard-Bop stílusát népszerűsíti egy olyan zenei palettán, mely a jazz-rajongók számára igazi csemege, mivel mára ez az irányzat feledésbe merült. A zenekar hangzásában hűen

tükrözi az imént említett időszak kiemelkedő együtteseinek a világát, mint pl. Miles Davis Quintet, Freddie Hubbard zenekar, illetve McCoy Tyner zenekara.

Augusztus 26. (csütörtök) 19.00 óra
Belvárosi Zenei Estek - Friderika - Kinek mondjam el

Friderika 1994-ben, az Eurovíziós Dalfesztiválon képviselte Magyarországot a „Kinek mondjam el vétkeimet” című dallal. A mai napig ez a legjobb helyezés, amit magyar induló elért ezen a nemzetközi versenyen.

Önálló koncertjei során a fesztiváldal mellett számos más rádiós sláger is hallható a legújabb szerzeményekkel együtt, színesítve az estét. Friderikát az alap felállás mellett egy vonós négyessel kibővített zenekar is kíséri, emelve a produkció színvonalát.

Augusztus 27. (péntek) 19.00 óra
KulTerasz - Nagyváradi Erzsébet –

Agyigó – egy nő sorsa a XX. században, azaz Szabó Magda: az Ember

Ki volt Szabó Magda? Író, költő, feleség, barát? Ember volt, olyan, mint mindenki. Küzdött, félt, harcolt, szeretett. Nagyváradi Erzsébet érzelmekben gazdag előadásában beszélt hozzánk Agyigó. Kimondta azt, amit mások nem mertek vagy nem tehettek. Súlyos árat fizetett ezért. Életét végig kísérte a bizonytalanság. Támasként, lelki társként állt mellette férje Szobotka Tibor, író, műfordító. Két test egy lélek voltak.

Augusztus 29. (vasárnap) 18.00 óra
Zene a Zöldben - Vérpezsdítő latin est Horgas Eszterrel

A címből következik, hogy dallamos, érzelmekkel telített előadásmód lesz a jellemző. A nemzetközileg ismert és elismert Horgas Eszter fuvolaművészről rengeteg minősítő jelző ismert, közös jellemzőjük hogy mind pozitív kategóriájú. A lendületes, az érzelmes, a bátor, a virtuóz, a kedves a lágy a kemény, a hangulatos – ez csak néhány az olvashatóak közül - mind így együtt és mind egy estén, egy koncerten.

Online rendezvényeinknél és a Jókai parkban tartott előadásainknál nem tudunk látogatottságot számolni, az udvarban megrendezésre kerülő programjaink adatait szemlélteti.

Sor- szám	Dátum és produkció	Látogatottság (fő) Udvar teljes befogadóképessége: 400 fő KulTerasz teljes befogadóképessége 60 fő	Látogatottság (%) (Teljes befogadóképesség: 100%)
1	Január 20. (szerda) Gróf Nádasdy Borbála élete könyvekben elmesélve – Lepsénytől Párizson át Veszprémig - ONLINE	0	0
2	Január 22. (csütörtök) László Attila koncert -ONLINE	0	0
3	Március 8. (hétfő) 13.00 óra Pataki Ági - Hogy legyünk igazi nők? - MindenNŐ hercegnő - nőnap rendezvény – ONLINE	0	0
4	Március 30. (kedd) 10.00 óra 2021. Tavasz fesztivál programsorozat keretében „Online protokoll” Görög Ibolya előadása -ONLINE	0	0
5	Április 11. (vasárnap) A Magyar Költészet Napja - Csuja Imre "Imi, mondj egy verset!" -ONLINE	0	0

6	Április 12. (hétfő) The Biebers koncert - ONLINE	0	0
7	Április 29. (csütörtök) Tánc világnapja - Tóth Adriána Adrienn - ONLINE	0	0
8	Május 13. (csütörtök) Kávéházi beszélgetések programsorozaton belül megtartásra kerülő Doszpot Péter „Fikció és valóság” -ONLINE	0	0
9	Május 30. (vasárnap) 16.00 óra Farkasházi Réka és a Tintanyúl zenekar koncertje „Életmesék” (Saját szervezésű produkció)	50	13%
10	Június 26. (szombat) 19.00 óra Ajándék Siófoknak! Absolute együttes, Nagy Melissza és Farkas Viktor (Saját szervezésű produkció)	100	25%
11	Június 29. (kedd) 19.00 óra Hot Jazz Band koncert (Vendégprodukció)	150	38%
12	Június 30. (szerda) 19.00 óra Swing Szerda - Csákányi Eszter Akit az Istenek szeretnek zenés est (Saját szervezésű produkció)	72	18%
13	Július 1. (csütörtök) 19.00 óra Belvárosi Zenei Estek - Kökény Attila akusztik (Saját szervezésű produkció)	170	43%
14	Július 2. (péntek) 19.00 óra KulTerasz - Hegedűs D. Géza - A szív játéka (Saját szervezésű produkció)	60	15%
15	Július 17. (szombat) 19.00 óra Balance Wheel Group - smooth-jazz koncert (Pályázat által befogadott)	120	30%
16	Július 4. (vasárnap) 19.00 óra Zene a Zöldben - Herczku Ágnes és Nikola Parov Bandázom (Saját szervezésű produkció)	80	-
17	Július 5. (hétfő) 19.00 óra Vakációs Gyermek Koncertek - Sólya zenekar Nyáron nagyon meleg van (Saját szervezésű produkció)	250	63%
18	Július 6. (kedd) 19.00 óra Nyáresti Operett Előadás (Saját szervezésű produkció)	300	75%
19	Július 7. (szerda) 19.00 óra Swing Szerda - Four Fathers Énekegyüttes - A swing világa (Saját szervezésű produkció)	90	23%
20	Július 8. (csütörtök) 19.00 óra Belvárosi Zenei Estek - Udvaros Dorottya önálló estje (Saját szervezésű produkció)	89	22%
21	Július 9. (péntek) 19.00 óra KulTerasz - Hámosi Gabriella - Gyarmati Fanni naplója (Saját szervezésű produkció)	60	15%
22	Július 10. (szombat) 19.00 óra Ünnepi előadás az intézmény 45. születésnapja alkalmából - Greccsó fivérek (Saját szervezésű produkció)	250	63%
23	Július 12. (hétfő) 19.00 óra Vakációs Gyermek Koncertek - Lóca Együttes - Hét országra szóló lakodalom (Saját szervezésű produkció)	220	55%
24	Július 13. (kedd) 19.00 óra Nyáresti Operett Előadás (Saját szervezésű produkció)	320	80%

25	Július 14. (szerda) 19.00 óra Swing Szerda - Koós Réka és a Don Lázi Swingtet Swing és New York (Saját szervezésű produkció)	198	50%
26	Július 15. (csütörtök) 19.00 óra Belvárosi Zenei Estek - Sergio Santos - Latin koncert (Saját szervezésű produkció)	238	60%
27	Július 17. (szombat) 19.00 óra Balance Wheel Group - smooth-jazz koncert (Pályázat által befogadott)	100	25%
28	Július 18. (vasárnap) 19.00 óra Zene a Zöldben - Hungarikum Együttes (Saját szervezésű produkció)	70	-
29	Július 19. (hétfő) 19.00 óra Vakációs Gyermek Koncertek - Sólya zenekar Gyere haza Gyurka (Saját szervezésű produkció)	100	25%
30	Július 20. (kedd) 19.00 óra Nyáresti Operett Előadások (Saját szervezésű produkció)	250	63%
31	Július 21. (szerda) 19.00 óra Swing Szerda - Varga Feri, Balássy Betty és a Studio11 Ensemble koncertje - Randevú (Saját szervezésű produkció)	300	75%
32	Július 22. (csütörtök) 19.00 óra Belvárosi Zenei Estek - Détár Enikő és a Don Lázi Kvartett Mediterrán dallam (Saját szervezésű produkció)	240	60%
33	Július 23. (péntek) 19.00 óra KulTerasz – Für Anikó – Üveggolyó (Saját szervezésű produkció)	60	15%
34	Július 25. (vasárnap) 19.00 óra Zene a Zöldben – Szabó Leslie (Saját szervezésű produkció)	120	-
35	Július 26. (hétfő) 19.00 óra Vakációs Gyermek Koncertek - Lóca Együttes Az elvarázsolt berek (Saját szervezésű produkció)	180	45%
36	Július 27. (kedd) 19.00 óra Nyáresti Operett Előadás (Saját szervezésű produkció)	380	95%
37	Július 28. (szerda) 19.00 óra Swing Szerda - Gubás Gabi és az Éjszakai Nesz koncertje Bossza est, avagy szabad-e a tested este? (Saját szervezésű produkció)	180	45%
38	Július 29. (csütörtök) 19.00 óra Belvárosi Zenei Estek -Triász -Elvesztett dalok (Saját szervezésű produkció)	350	88%
39	Július 30. (péntek) 19.00 óra KulTerasz - Lukács Sándor - Az elűzött álom (Saját szervezésű produkció)	60	15%
40	Augusztus 1. (vasárnap) 19.00 óra Zene a Zöldben - Szirtes Edina "Mókus" (Saját szervezésű produkció)	40	-
41	Augusztus 2. (hétfő) 19.00 óra Vakációs Gyermek Koncertek – Sólya zenekar Nem messze van ide Kalocsa (Saját szervezésű produkció)	200	50%
42	Augusztus 3. (kedd) 19.00 óra Nyáresti Operett Előadás (Saját szervezésű produkció)	250	63%

43	Augusztus 4. (szerda) 19.00 óra Jazz Szerda – Antal Gábor Trió és Szőke Szandra koncert (Saját szervezésű produkció)	120	30%
44	Augusztus 5. (csütörtök) 19.00 óra Belvárosi Zenei Estek - Tompos Kátya - Orosz-francia est (Saját szervezésű produkció)	280	70%
45	Augusztus 6. (péntek) 19.00 óra KulTerasz – Bencze Ilona - Költők társaságában (Saját szervezésű produkció)	60	15%
46	Augusztus 7. (szombat) 19.00 óra Déryné – Cseh Tamás est - "Átlátszó víz legyen..." (Vendégprodukció)	45	11%
47	Augusztus 7. (szombat) 20.30 óra Klassz a pARTon fesztivál keretében, Emlékkoncert Kocsis Zoltán tiszteletére (Vendégprodukció)	200	50%
48	Augusztus 8. (vasárnap) 19.00 óra Zene a Zöldben - Corpus harsona Quartet koncert (Saját szervezésű produkció)	160	-
49	Augusztus 9. (hétfő) 19.00 óra Vakációs Gyermek Koncertek - Sólva zenekar - Zúg az erdő, zúg a mező (Saját szervezésű produkció)	200	50%
50	Augusztus 10. (kedd) 19.00 óra Nyáresti Operett Előadás (Saját szervezésű produkció)	350	88%
51	Augusztus 11. (szerda) 19.00 óra Jazz Szerda – Falusi Mariann és Sárík Péter – Csak el ne dzsesszük! (Saját szervezésű produkció)	380	95%
52	Augusztus 12. (csütörtök) 19.00 óra Belvárosi Zenei Estek – László Attila és zenekara (Saját szervezésű produkció)	380	95%
53	Augusztus 13. (péntek) 19.00 óra KulTerasz - Haumann Petra – Karinthyráda (Saját szervezésű produkció)	60	15%
54	Augusztus 15. (vasárnap) 19.00 óra Zene a Zöldben - Bossa Dorado- Swing ala Django (Saját szervezésű produkció)	120	-
55	Augusztus 16. (hétfő) 19.00 óra Vakációs Gyermek Koncertek – Lóca Együttes – Táncot jár a hegedű, perdül már a dob... (Saját szervezésű produkció)	100	25%
56	Augusztus 17. (kedd) 19.00 óra Nyáresti Operett Előadás (Saját szervezésű produkció)	300	75%
57	Augusztus 18. (szerda) 19.00 óra Jazz Szerda - Trio Midnight - 30. jubileumi koncert (Saját szervezésű produkció)	80	20%
58	Augusztus 19. (csütörtök) 19.00 óra Belvárosi Zenei Estek - Fekete Linda és az Intermezzo Latin Club zenekar - Lüktető ritmusok, vérpezsdítő dallamok, latin karnevál! (Saját szervezésű produkció)	240	60%
59	Augusztus 22. (vasárnap) 19.00 óra Zene a Zöldben - Fehér Adrienn és a Neumann Balázs Cserháti emlékműsor (Saját szervezésű produkció)	120	-
60	Augusztus 23. (hétfő) 19.00 óra Vakációs Gyermek Koncertek – Lóca Együttes - A tökfilkó szolgáló (Saját szervezésű produkció),	170	43%

61	Augusztus 24. (kedd) 19.00 óra Nyáresti Operett Előadás (Saját szervezésű produkció)	400	100%
62	Augusztus 25. (szerda) 19.00 óra Jazz Szerda – Pataj Jazz Quintet - Jazz a hard bop fényében (Saját szervezésű produkció)	60	15%
63	Augusztus 26. (csütörtök) 19.00 óra Belvárosi Zenei Estek - Friderika - Kinek mondjam el (Saját szervezésű produkció)	180	45%
64	Augusztus 27. (péntek) 19.00 óra KulTerasz - Nagyváradi Erzsébet Agyigó - egy nő sorsa a XX. században, azaz Szabó Magda: az Ember (Saját szervezésű produkció)	60	15%
65	Augusztus 29. (vasárnap) 18.00 óra Zene a Zöldben - Végezdítő latin est Horgas Eszterrel (Saját szervezésű produkció)	180	-

Októberi és novemberi programok	
1	Október 1. (péntek) Idősek Napja
2	Október 8. (péntek) Zenélő Templomok
3	Október 15. (péntek) Csányi Sándor - Hogyan értsük félre a nőket? (Bérletes, befogadott produkció)
4	Október 16. (szombat) 145 éves a Férfi Dalkör
5	Október 23. (szombat) Nemzeti Ünnepe
6	Október 25-30. Kálmán Imre Emléknapi
7	November 26. (péntek) Varga Miklós és a Band koncert
8	Felnőtt és gyermek bérletes előadások, gyermekkoncertek

Kiadások, költségek programonként

Dátum	Program	Nettó	ÁFA	Bruttó
2021.01.20	Gróf Nádasdy Borbála - beszélgetés	80 000	-	80 000
2021.01.21	László Attila koncert	300 000	-	300 000
2021.03.08	Nőnap - Pataki Ági beszélgetés + smink és stílustanácsadás	261 310	16 554	277 864
2021.03.30	Tavaszi Fesztivál - Görög Ibolya „Online protokoll” előadás	80 000	21 600	101 600
2021.04.11	A Magyar Költészet Napja - Csujja Imre "Imi, mondj egy verset!"	250 000	-	250 000
2021.04.12	The Biebers - online koncert	350 000	94 500	444 500
2021.04.29	Tánc világnapja - Tóth Adriána Adrienn	40 000	-	40 000
2021.05.13	Kávéházi beszélgetések - Doszpot Péter	60 000	-	60 000
2021.05.30	Gyereknapi - Farkasházi Réka és a Tintanyúl	343 200	92 664	435 864
2021.06.01	Balatoni Népfőiskola - Györfi Pál előadása	150 000	-	150 000
2021.06.26	Ajándék Siófoknak koncert - Absolute Zenekar, Nagy Melissza, Farkas Viktor	-	-	-
2021.06.29	Hot Jazz Band koncert	-	-	-
2021.06.30	Swing Szerda - Csákányi Eszter Akit az Istenek szeretnek zenés est	412 500	111 375	523 875
2021.07.01	Belvárosi Zenei Estek - Kökény Attila akusztik	550 000	-	550 000
2021.07.02	KulTerasz - Hegedűs D. Géza A szív játéka	233 071	62 929	296 000
2021.07.03	Szöke Nikolett koncert	-	-	-

2021.07.04	Zene a Zöldben - Herczku Ágnes és Nikola Parov Bandázom	110 000	29 700	139 700
2021.07.05	Vakációs Gyermek Koncertek - Solya zenekar Nyáron nagyon meleg van - 2021.07.19-i előadásnál a július havi költség	-	-	-
2021.07.05	Levendula Játsszóház – egész nyári időtartamra szóló összeg	1 200 000	-	1 200 000
2021.07.06	Nyáresti Operettelőadás - július havi összes előadás költsége	1 428 571	71 429	1 500 000
2021.07.07	Swing Szerda -Four Fathers Énekegyüttes - A swing világa	340 000	-	340 000
2021.07.08	Belvárosi Zenei Estek - Udvaros Dorottya önálló estje	452 500	122 175	574 675
2021.07.09	KulTerasz - Hámori Gabriella Gyarmati Fanni naplója	293 071	79 129	372 200
2021.07.10	Ünnepi előadás az intézmény 45. születésnapja alkalmából - Grecsó fivérek - Többet magunkról	390 000	105 300	495 300
2021.07.12	Vakációs Gyermek Koncertek - Lóca Együttes Hét országra szóló lakodalom 2021.07.26-i előadásnál a július havi költség	-	-	-
2021.07.13	Nyáresti Operettelőadás 2021.07.06-i előadásnál a költség	-	-	-
2021.07.14	Swing Szerda - Koós Réka és a Don Lázi Swingtet Swing és New York	380 000	-	380 000
2021.07.15	Belvárosi Zenei Estek - Sergio Santos - Latin koncert	400 000	-	400 000
2021.07.17	Balance Wheel Group - smooth-jazz koncert - ARTISJUS	15 000	-	15 000
2021.07.18	Zene a Zöldben - Hungarikum Együttes	160 000	-	160 000
2021.07.19	Vakációs Gyermek Koncertek - Solya zenekar Gyere haza Gyurka	300 000	-	300 000
2021.07.20	Nyáresti Operettelőadás 2021.07.06-i előadásnál a költség	-	-	-
2021.07.21	Swing szerda - Varga Feri, Balássy Betty és a Studio11 Ensemble koncertje Randevú	450 000	-	450 000
2021.07.22	Belvárosi Zenei Estek - Détár Enikő és a Don Lázi Kvartett Mediterrán dallam	380 000	-	380 000
2021.07.23	KulTerasz – Für Anikó – Üveggolyó	255 000	-	255 000
2021.07.25	Zene a Zöldben - Szabó Leslie	180 000	-	180 000
2021.07.26	Vakációs Gyermek Koncertek - Lóca Együttes Az elvárásolt berek	300 000	-	300 000
2021.07.27	Nyáresti Operettelőadás 2021.07.06-i előadásnál a költség	-	-	-
2021.07.28	Swing Szerda - Gubás Gabi és az Éjszakai Nesz koncertje Bossa est, avagy szabad-e a tested este?	375 000	-	375 000
2021.07.29	Triász Zenekar - Elveszett dalok	314 961	85 039	400 000
2021.07.30	KulTerasz - Lukács Sándor - Az elűzött álom	183 071	49 429	232 500
2021.08.01	Zene a Zöldben - Szirtes Edina "Mókus"	300 000	-	300 000
2021.08.02	Vakációs Gyermek Koncertek – Solya zenekar Nem messze van ide Kalocsa 2021.08.09-i előadásnál a július havi költség	-	-	-
2021.08.03	Nyáresti Operettelőadás augusztus havi összes előadás költsége	1 428 571	71 429	1 500 000
2021.08.04	Jazz Szerda – Antal Gábor Trió és Szőke Szandra koncert	200 000	-	200 000
2021.08.05	Belvárosi Zenei Estek - Tompos Kátya Orosz-francia est	375 000	-	375 000
2021.08.06	KulTerasz – Bencze Ilona Költők társaságában	228 071	61 579	289 650

2021.08.07	Déryné Program - Cseh Tamás est "Átlátszó víz legyen..."	10 000	-	10 000
2021.08.07	NKA-s rendezvény Klassz a pARTon fesztivál keretében, Emlékkoncert Kocsis Zoltán tiszteletére	-	-	-
2021.08.08	Zene a Zöldben - Coprus Harsona	270 000	-	270 000
2021.08.09	Vakációs Gyermek Koncertek - Sólya zenekar Zúg az erdő, zúg a mező	300 000	-	300 000
2021.08.10	Nyáresti Operettelőadás 2021.08.03-i előadásnál a költség	-	-	-
2021.08.11	Jazz Szerda – Falusi Mariann és Sárík Péter – Csak el ne dzsesszük!	300 000	-	300 000
2021.08.11	Kis államok a történelem sodrában kiállításmegnyitó (konferálás)	50 000	-	50 000
2021.08.12	Belvárosi Zenei Estek – László Attila és zenekara	400 000	-	400 000
2021.08.13	KulTerasz - Haumann Petra – Karinthyráda	265 000	-	265 000
2021.08.15	Zene a Zöldben - Bossa Dorado- Swing a'la Django	220 000	-	220 000
2021.08.16	Vakációs Gyermek Koncertek – Lóca Együttes – Táncot jár a hegedű, perdül már a dob... 2021.08.23-i előadásnál a július havi költség	-	-	-
2021.08.17	Nyáresti Operettelőadás 2021.08.03-i előadásnál a költség	-	-	-
2021.08.18	Jazz Szerda - Trio Midnight 30. jubileumi koncert	250 000	-	250 000
2021.08.19	Belvárosi Zenei Estek - Fekete Linda és az Intermezzo Latin Club zenekar Lüktető ritmusok, vérpezsdítő dallamok, latin karnevál!	280 000	-	280 000
2021.08.22	Zene a Zöldben - Fehér Adrienn és Neumann Balázs - Cserhádi emlékműsor	280 000	75 600	355 600
2021.08.23	Vakációs Gyermek Koncertek – Lóca Együttes A tökfilkó szolgáló	300 000	-	300 000
2021.08.24	Nyáresti Operettelőadás 2021.08.03-i előadásnál a költség	-	-	-
2021.08.25	Jazz Szerda – Pataj Jazz Quintet Jazz a hard bop fényében	250 000	-	250 000
2021.08.26	Belvárosi Zenei Estek - Friderika Kinek mondjam el	640 000	-	640 000
2021.08.27	KulTerasz - Nagyváradi Erzsébet Agyigó - egy nő sorsa a XX. században, azaz Szabó Magda: az Ember	228 071	61 579	289 650
201.08.29.	Zene a Zöldben - Horgas Eszter - Vérpezsdítő latin est	228 071	61 579	289 650
ÖSSZESEN		17 820 039	1 273 590	19 093 629

Nyár utáni rendezvények				
2021.09.04	Pokolgép	1 100 000	-	1 100 000
	+ költségek	840 545	245 997	1 086 542
2021.09.29	Leander Szimfonik	1 400 000	-	1 400 000
	Dunakeszi Szimfonikus Zenekar	960 000	208 722	1 168 722
2021.11.26	Varga Miklós és a Band	1 245 760	336 355	1 582 115
	Összesen	5 546 305	791 074	6 337 379



ÖSSZEGZÉS

A Kálman Imre Művelődési Központ célja, minőségi, lehetőleg minden egyes célcsoportot megcélzó kulturális rendezvényeket kínáljon a városunkba érkezők és a siófoki lakosok számára is. Igyekszünk tematikus programokkal széles skálán kiszolgálni a hozzánk érkező vendégeket.

A 2021-es nyár a pandémiás kötöttségek ellenére is sikeresnek mondható volt. A művészek boldogan léptek ismét színpadra, a közösiség elé, némelyikük a mi színpadunkon hosszú ideje először. A vendégek pedig ki voltak éhezve a kikapcsolódásra, a kultúrára.

A Balaton-parti települések közül Siófoknak sikerült ismét úgy reflektorfénybe kerülnie, hogy egyedülként biztosítani tudta azokat a kulturális program-sorozatokat, melyek a vendégek színvonalas kiszolgálásához elengedhetetlen egy turisztikailag is súlypontos település életében, és melyeket a környező települések a pandémia miatt mind lemondásra ítélték.

A hétfői gyerekprogramokat már célzottan keresték a szülők, idén sem okoztak csalódás sem nekik, sem a gyermekeknek. Mint minden évben, idén is nagy sikert arattak a Nyáresti Operett előadások voltak, de Kálman Imre városában ez nem is lehet másként. Az előadókat és a zenekart már ismerősként fogadta a közönség, a produkciókat hatalmas tapsviharral köszönték meg. Nagy elismerésnek örvendtek a szerdánként megrendezésre kerülő swing és jazz programok, igazi ínycsok volt a nyári programok között. A Belvárosi Zenei esték adtak igazi kikapcsolódást a könnyűzene kedvelőinek, a KulTerasz a költészet csodáit kínálta vendégeink számára, míg a Zene a Zöldben előadásait a Jókai parkban, a természet lágy ölén élvezhettük.

A megjelentek számát jelentősen befolyásolta az időjárás. Forró, száraz nyarat tudhatunk magunk mögött, egy-egy esetben zavarta meg eső, zápor, zivatar a programokat. A Jókai parkban sajnos nem volt lehetőségünk folytatni ilyen esetben az előadást, az udvarban a művészek védve voltak a színpadon, a nézők esernyővel felszerelve érkeztek, és kitartottak, amíg lehetett. Amikor előre látható volt, hogy a rossz időjárás befolyásolhatja a programunkat, az előcsarnokban és a színházteremben tartottunk meg az estét.

Közművelődési kínálatunk nem csak műfajban és a korosztályok megszólításában színes, hanem értékes is. Vendégeink visszajelzése, örömteli mosolya a leghitelesebb elismerés a számunkra.

A Kálmán Imre Művelődési Központ munkatársai Siófok városát szolgálva, Kálmán Imre életművét ápolva, őrzik és örökítik át a városunk kulturális örökségét.

Előrettekintés

Az elmúlt időszakot figyelembe véve a tapasztalatok alapján kijelenthetjük, hogy városunk lakói és az ide érkező turisták részére nem egyértelmű, hogy az egyes rendezvények melyik intézményhez tartoznak. Számos esetben - nyáron napi szinten több alkalommal - a Kálmán Imre Művelődési Központban érdeklődtek a szabadtéri színpad programjai után. Nem tudták az érdeklődők, hogy az ottani események és egyes városi fesztiválok nem intézményünk hatáskörébe tartoznak, mint pár évvel ezelőtt.

Sokkal hatékonyabb, minőségibb munkavégzést jelentene, amennyiben a szabadtéri színpad programjai és a városi fesztiválok is ismét intézményünkhöz tartoznának, a Kálmán Imre Művelődési Központ szervezné őket, felelne értük.

Fenti témában előterjesztést nyújtunk be a 2021. decemberi Képviselő-testületi ülésre.

A kulturális események, attrakciók, fesztiválok célja, hogy a mindennapi szürkeséget megtörtse, színeket, élményeket hozzon az emberek életében. Ezek a produkciók a világ minden táján nagy érdeklődés mellett zajlanak és nagyszámú közönséget vonzanak. Az ilyen események létrehozása ma már nagyon magas szintű feltételeket támaszt a szervezők elé (létszám, felkészültség, biztonság, technika, infrastruktúra, kommunikáció, reklám, hirdetések és természetesen a finansziális ellátottság tekintetében is). Siófokot, frekventált pozíciója, gyönyörű helyszínei, arra predesztinálják, hogy ne csak a nyár fővárosa címet viselje, de pezsgő élete, színvonalas rendezvényei apropóján a Balaton kulturális fővárosa legyen. Fontosnak tartom, mint régi - új igazgató visszaállítani a Kálmán Imre Művelődési Központ megérdemelt rangját, a dolgozók megbecsülését, és arra törekszem, hogy az intézmény és vele együtt Siófok városa is elfoglalhassa méltó helyét a régió és az ország kulturális életének élvonalában.

Igyekszünk visszaszerezni a város kulturált szórakozást szerető közönségének bizalmát és szeretetét. Meg kell céloznunk az idelátogató vendégek azon csoportját, főleg a családosokat és azokat, akik a minőségi szórakozást tekintik elsődlegesnek. Célunk, hogy a siófoki lakosok és a hozzánk látogató vendégek részére magas színvonalú, minőségi programokat nyújtsunk, kínálatunkat gazdagítsuk, és ezáltal megfeleljünk az elvárásoknak.

A Kálmán Imre Művelődési Központ rövid és hosszútávú tervei között első helyen szerepel a Kálmán Imre kultusz elmélyítése és újbóli fellendítése, hiszen a névadónk születésének 2022-ben lesz a 140. évfordulója. Ezért ezt az évet Kálmán Imre Emlékévként tekintjük, és minden rendezvényünkön felcsendül majd egy-egy közismert Kálmán-dallam, és egy új fesztivál megrendezésével is szeretnénk tisztelni a zeneszerző előtt.

Siófok, 2021. szeptember 30.

Kiss László
igazgató